

Roskilde Bordtennis, BTK 61

Kildegården, Helligkorsvej 5, 4000 Roskilde
www.btk61.dk



Nyhedsbrev – maj 2009

Ungdomsudvalget

Velkommen til sæsonens sidste nyhedsbrev!

Så er vi på banen igen. Foråret og sommeren står for døren, og vi har rigtig mange ting at fortælle, inden sæsonen går på hæld. For der er stadig masser af aktivitet tilbage! Til alles information *slutter sæsonen og træningen i år i uge 23.*

X i kalenderen

Fremover vil vi starte med at fortælle, hvilke aktiviteter dit barn/du kan deltage i. For resten af sæsonen drejer det sig om følgende aktiviteter:

Torsdag 7. maj – DM Finalestævne i Roskilde hallerne kl. 19

Kom og hjælp med at vinde GULDET til Roskilde. Maze, Tugwell, Bendtsen, Gammelmark og Hasse stiller op, og vi skal selvfølgelig vinde for andet år i træk. Vi har 10 indmarchdrengene med – og dem skal der jo også heppes på. I pausen bliver klubben certificeret af DIF, da vi har deltaget og afsluttet Projekt Godt idrætsmiljø for unge (se nedenfor).

Vi mødes ved den store sten foran Roskilde Hallerne kl. 18.30. Vel mødt til alle. Der er gratis adgang for klubbens medlemmer.

Lørdag den 23. maj for begynder I og II er der seriøs, sjov og kammeratlig træning for begynder I og II. Det bliver en rigtig sjov dag, hvor der vil blive masser af bordtennistræning, løb og leg på RB's boldbaner – og hvis vi er meget heldige, dukker der nogle af ”de kendte op” og slår lidt til boldene. Dagen afholdes fra kl. 10-20, og det koster 50,- at deltage. Du medbringer selv madpakke til frokost. Så sørger vi for frisk frugt og aftensmad. Send en mail til kiratofschmidt@hotmail.com og meld dig til. I samme mail må du som forældre gerne fortælle, om du har mulighed for at hjælpe til midt på dagen – til at afvikle frokosten – eller hvis du har mulighed for at komme ned og hjælpe med aftensmaden. Dagen afsluttes med en film, hvis børnene har lyst. Indbydelse følger i uge 19.

Stævne i Greve 23 og 24. maj

Stævne i Greve for alle, der tidligere har deltaget i pointstævner og holdkampe. Tilmelding skal ske senest 4. maj. Se www.greve-btk.dk, hvor du kan melde dit barn til, hvis det ikke allerede er sket.

PRO AM Torsdag d. 4. Juni

For to år siden afholdt klubben et kæmpe bordtennisarrangement, hvor børn fra Roskildes SFO'er en hel dag dystede mod hinanden i Roskilde Kongrescenter. Om aftenen var der sceneskifte, hvor hallen nu blev fyldt med voksne, der med stor iver spillede sig igennem den ene kamp efter den anden. Deltagerne spændte vidt. Vi havde både byens borgmester, sponsorer, bankforbindelser, forældre, familiemedlemmer, venner og arbejdskolleger på gulvet til en sjov aften, hvor både øvede og dem som aldrig havde spillet bordtennis før i et stort miksspil, så sveden sprang...

Igen i år gentager vi succes'en. Kom og få en sjov aften. Invitation kommer i maj, så overvej, om det kunne være noget for dig og dine nære!

Lørdag den 6. juni – klubmesterskaber og afslutningsfest for alle

Der har tidligere været en tradition for at afholde klubmesterskaber i BTK61. Det starter vi nu op igen. Og denne gang slår vi mesterskabet sammen med afslutningsfesten, som er for børn, søskende og forældre. Dagen starter for bordtennis-spillerne ca. kl. 9. Det afhænger af, om vi kan låne hallen på Kildegården. Så vil der nemlig være mulighed for få flere spillerborde og køre mange "rækker" samtidig. Men hold allerede NU hele dagen fri til dit barn. Dit barn medbringer selv madpakke, og så sørger vi for frisk frugt hele dagen.

Vi starter afslutningsfesten op ved ca. 16-tiden, hvor vi forventer alle kampe er spillet helt færdigt. Vi har lånt græsarealet foran klubben, for vi vil jo rigtig gerne grille. Men alt afhængig af vejret kan vi evt. trække ned i klubben. Konceptet er, at alle selv medbringer mad til grillen og salat eller andet til fælles buffet samt drikkevarer. Du modtager invitation senere på måneden, hvor du som forældre også får "mulighed" for at være aktiv deltager, så det hele løber rigtig godt af stablen!

Mandag d. 3. august til fredag d. 7. August (uge 32) – Sommerlejr i bordtennisklubben – for alle

Vi har hermed fornøjelsen at invitere dit barn til sommerlejr i BTK61's lokaler mandag til fredag i uge 32 kl. 9-15 hver dag. Det bliver Finn Tugwell samt naturligvis et par ekstra kræfter, der står for træningen. Man må sige, at så "tilbydes der ikke bedre træning" og det kan gå hen og blive en kæmpe oplevelse for børnene. Dit barn tager selv frokost med – men vi sørger for frisk frugt til hele dagen. Du kan allerede nu tilmelde dit barn til sommerlejr på mail: kiratoftschmidt@hotmail.com. Indbetaling af kr. 600,- sker på konto: 9029 6500030923 inden den 1. juli. Vi får naturligvis også i denne uge brug for lidt assistance af mere praktisk karakter, så hvis du har mulighed for at være i klubben et par timer i løbet af ugen, må du meget gerne skrive det, når du melder dit barn til. Endelig invitation og program følger.

Fredag d. 21. august – overnatning i hytte i Hvalsø for alle

Vi vil igen prøve at tage en gammel tradition op, som er at tage en masse unger på hyttetur for at ryste dem mere sammen. Vi har derfor lejet ØB-hytten i Hvalsø til formålet. Målet er, at vi skal lave en masse andet end bordtennis. Invitation til hytteturen kommer i maj. Herefter vil der være mulighed for tilmelding. Vi forventer at skulle være i hytten kl. ca. 15-16 fredag eftermiddag og afslutter opholdet lørdag formiddag kl. 12. Vi har brug for mange forældrekræfter til denne weekend og håber derfor, der vil være rigtig mange, der har lyst til at tage med.

SIDEN SIDST

Projekt godt idrætsmiljø

Klubben har deltaget i et projekt igennem DIF. Projektet er et foreningsudviklingsprojekt, som handler om at forebygge frafald blandt de 13-19-årige. I projektet deltog ungdomselitespillere Mads Heltoft Laursen, Mette Skjoldager Hansen og Jonathan Johansen, træner Patrick Tschernja og ungdomsformand Betina Reidl. Fokus i projektet har været at involvere de unge i foreningsarbejdet. I vores klub har det bl.a. betydet, at klubbens ungdomsudvalg er udvidet med tre unge fra 14-15-års alderen. De unge er Mads Heltoft Laursen, Mette Skjoldager Hansen og Jonathan Johansen. De unge har masser af gode ideer og gå-på-mod, som vi har stor glæde af i hverdagen, og de vil gerne tage ansvar og være med i planlægningen af de mange aktiviteter i klubben. Derfor har projektet været en fantastisk "rejse" for klubben i arbejdet med at involvere de unge. Projektet startede i efteråret 2008 og sluttede d. 31. januar 2009. Den 7. maj til finalekampen i Roskilde Kongrescenter får klubben papir på, at vi har deltaget og gennemført projektet. Du kan læse mere om Projekt Godt Idrætsmiljø på vores hjemmeside fra uge 16.

Pointstævne finale i Brønshøj

Den 18.-19. april blev der afholdt finalestævne i Brønshøj. Det er en årlig begivenhed, og i år var der 729, der kunne deltage fra Østdanmark's Bordtennis Union, hvilket er rekord. Der har i år været en fantastisk opbakning fra børn og forældre i Roskilde, hvilket har resulteret i, at mere end 35 børn har deltaget i et eller flere pointstævner. Fedt. Tusind tak.

Til finalestævnet var der 14 med, og vi vil gerne sige tillykke til følgende for deres flotte placeringer. Dreng B: en bronzemedalje til Marcus Toft Schmidt og en 7. plads til Mathias Malling Jensen. Dreng C: en bronzemedalje til Mads Næsby Friis. Dreng E: en sølvmedalje til Mads Toft Schmidt. Vi siger mange gange tillykke til jer og en stor tak til alle fordi de deltog. Det betyder rigtig meget for klubben, at vi deltager i disse stævner, både for at vise ansigt, men mest fordi det jo er her ungerne får lov at vise, hvad de kan – og så får vi forældre jo lov at sidde ned og slappe af, snakke og drikke en masse kaffe i nogle timer! Vi glæder os til den nye sæson, hvor vi håber på mindst lige så stor opbakning!

Afslutning på holdturnering i april

Der har igennem sæsonen været afholdt en lang række holdkampe. Anden holdet som består af Andreas Dilling, Mads Emil Lundqvist og Casper Løyche vandt rækken i Yngre Dreng A efter overbevisende indsats mod de 2 sidste modstandere: Ølstykke og Virum. Vi ønsker et meget stort tillykke til alle 3 for en kanon indsats.

Førsteholdet, som består af Anton Andersen, Simon Larsen, Michael Jensen og Andreas Reidl deltog i samme række og de blev nr. 5. Også hér vil vi ønske et stort tillykke og især en stor ros til Anton for hans ukuelige fightervilje.

Endvidere blev der uddelt præmier til de 3 bedste på Top 10 i rækken og nr. 2 blev Andreas Dilling og nr. 3 blev Mads Emil Lundqvist. Rigtig godt gået drenge!

Handle- og årsplan for Ungdom

Der er blevet udarbejdet en handle- og årsplan for hele Ungdomsområdet i klubben. Den hænger i en tidsskriftsholder i indgangspartiet og du er meget velkommen til at tage et eksemplar. Du kan også finde dem på vores hjemmeside. Den viser noget om alle de ting, der er at arbejde med i klubben – ting som ikke altid er så synlige. Så kig og bliv inspireret.

LIDT AF HVERT...

Klubbens hjemmeside

Vi er mange, der ikke synes, hjemmesiden fungerer optimalt. Vi er derfor gået i gang med at kigge på, hvordan vi kan gøre den bedre og håber på at være klar med lidt ændringer til den nye sæsonstart. Vores mål er, at alle informationer fremover skal ligge på hjemmesiden og det bliver så forældrenes eget ansvar at søge og finde information. Hvis informationen du søger ikke findes, så tages der fat i én fra Ungdomsudvalget.

”En shiner”

Som du forhåbentlig har lagt mærke til, har vi nu hængt en opslagstavle op i indgangspartiet, hvor du kan se, hvem der er trænere, samt hvem der er med i Ungdomsudvalget og bestyrelsen. Vi vil også bruge opslagstavlen til at oplyse om ændrede træningstider, aflysning af bestemte træninger etc. Kig altid her, når du afleverer dit barn. Derudover har vi shinet stuen lidt op (for første gang i klubbens historie er der en grøn plante!), og du er velkommen til at lave dig en kop kaffe og slappe af i sofaerne, mens du venter på dit barn. Alle rydder naturligvis op efter sig selv. Ser du der står en masse opvask, er du altid velkommen til at sætte i opvaskemaskinen.

Mails, girokort m.v.

Hvis du aldrig får mails fra os, eller har du aldrig modtaget et girokort, så skriv til kiratofschmidt@hotmail.com og sig det. Så er det fordi, dit barn ikke er registreret i vores medlemssystem. Vi kan fortælle, at det er et kæmpe arbejde med ind- og udmeldinger af børn. Der er mange, der melder sig ind, og som aldrig dukker op. Der er også mange, der starter og som så hurtigt stopper igen, og desværre er det noget, vi som oftest selv skal finde ud af. Så vi kan kun opfordre: hvis dit barn ønsker at stoppe, så giv os et praj.

Roskilde Festival

Klubben har biografen på Roskilde festivalen. Hvis du har lyst til at hjælpe til, har du mulighed for at ”søge” om at være frivillig. Kig på www.btk61.dk under festival. Hér kan du læse mere om tid, sted m.v. samt søge om at være medarbejder. Der skal bruges 100 personer.

Ungdomsudvalget

Har du lyst til at være med? Vi mødes én aften ca. hver 2. måned fra kl. 19-22. Det er rigtig sjovt at være med i en klub, der er i så rivende en udvikling med mange opgaver, og jo flere vi er – jo nemmere bliver det! Så tag fat i én af os, hvis du har lyst til at være med eller kontakt Betina Reidl på bolare@youmail.dk eller 40 84 94 30.

Opfordring

Vi har haft nogle episoder i omklædningsrummet, hvor nogle af de større drenge ”tryner” de mindre drenge. Derfor vil vi bede dig om at tale med dit barn om, at det er vigtigt at opføre sig ordentligt både i omklædningsrummet og til træning. Drillierne har resulteret i, at der nu altid er en træner i omklædningsrummet mellem holdene. Hvis du som forældre (kun herrer) ser, at der ikke er en træner i omklædningsrummet mellem holdene, så må du meget gerne gå derud og være med til at sikre, at vi undgår konflikter.

Orange tøj-sæt

Hvis du ønsker at bestille et sæt tøj med orange bluse og blå butterfly bukser, kan du skrive en mail til Allan Bendtsen på mail: allan.bentsen@btk61.dk. Sættet koster 350,-.

Bat

Trænger dit barns bat til en ny belægning, så ta’ fat i Hasse, der vil være behjælpelig.

Opråb

Alle forældre og børn bedes huske på, at alt hvad der laves af arbejde i klubben og i forbindelse med stævner, arrangementer m.v. er baseret på frivilligt arbejde. Så hav tålmodighed, hvis der er ting, du oplever ikke fungerer optimalt. Har du lyst til at gøre en forskel, er du altid velkommen til at give en hånd med.

På vegne af Ungdomsudvalget
Betina og Kira